

Κα Βασιλική Βόντσα
Διευθύντρια
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Κοζάνης

**Επιστολή ενημέρωσης για το πρόγραμμα επιβράβευσης αριστούχων
απόφοιτων ακαδημαϊκού έτους 2023 - 2024**

30 Μαΐου 2024

Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η HELLENiQ ENERGY, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Proud of Youth», το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, θα επιβραβεύσει για 16η χρονιά τους αριστούχους απόφοιτους Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κοζάνης.

Ο Όμιλος, μέσω του Προγράμματος Επιβράβευσης Αριστούχων Αποφοίτων που υλοποιεί από το 2009, υπογραμμίζει την σπουδαιότητα της αριστείας και της συνεχούς προσπάθειας στην εκπαιδευτική διαδικασία καθώς είναι θεμελιώδεις αξίες που διαμορφώνουν το μέλλον της νέας γενιάς.

Για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι λυκείων του σχολικού έτους 2023-2024, οι οποίοι έχουν βαθμό απολυτηρίου τουλάχιστον 18,1 και ο μέσος όρος των βαθμολογιών τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2024 να είναι τουλάχιστον 16.

Οι ενδιαφερόμενοι νέοι φοιτητές καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά, από την 1 Ιουλίου 2024 έως και τις 18 Αυγούστου 2024, στον ακόλουθο σύνδεσμο <https://studentsawards.helleniqenergy.gr/>.

Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

- Αντίγραφο Απολυτηρίου Λυκείου έτους 2024
- Αντίγραφο Βεβαίωσης Συμμετοχής στις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2024
- Βεβαίωση από την αρμόδια Δημοτική Αρχή ότι ο/η υποψήφιος/α είναι μόνιμος κάτοικος του Δήμου Κοζάνης.

Ο τελικός κατάλογος των δικαιούχων, θα αναρτηθεί στο <https://studentsawards.helleniqenergy.gr/> και στην ιστοσελίδα του Ομίλου www.helleniqenergy.gr στις 26 Αυγούστου 2024.

Για την άμεση ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας, θα λάβετε στις αρχές Ιουνίου, με στόχο να προβείτε σε αποστολή προς στα Λύκεια της Δυτικής Αττικής, όπως και πέρυσι, την Ανακοίνωση του Προγράμματος, αφίσες, καθώς και ενημερωτικό ψηφιακό υλικό για τον ιστότοπο και τα Social Media που μπορεί να διαθέτουν τα σχολεία.

Η HELLENiQ ENERGY, όπως καλά γνωρίζετε, είναι αρωγός των τοπικών κοινωνιών στις οποίες δραστηριοποιείται και ιδίως των νέων και της εκπαιδευτικής κοινότητας. Ο Όμιλος μας θα είναι πάντα στο πλευρό της νέας γενιάς, συμβάλλοντας με καθοριστικό ρόλο στην διαμόρφωση μιας κοινωνίας που εκτιμά την παιδεία και την καινοτομία.

Σε επόμενη επικοινωνία μας θα σας ενημερώσουμε για την εξέλιξη της διαδικασίας καθώς και σχετικά με την εκδήλωση για τη βράβευση των αριστούχων αποφοίτων.

Με εκτίμηση,

Λασσανιάνου Γεωργία
Διευθύντρια Εταιρικής Ευθύνης Ομίλου



HELLENiQ ENERGY
Holdings A.E.

Χειμάρρας 8Α, 151 25,
Μαρούσι, Αθήνα, Ελλάδα

Κέντρο +30 210 6302000
www.helleniqenergy.gr